

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2014. május 14-i üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Szabó Károly elnök, Káhn János, Filkey Péter képviselők, Tóth Béla külsős tag

Igazoltan távol: dr. Ritter Gergely képviselő és Diósszilágyi András külsős tag

Jelen voltak továbbá: Császárné Kollár Tímea szociális tanácsnok, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Teller Tamásné gyermek és ifjúságvédelmi szakértő, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Vágó Csaba kabinetvezető, dr. Kovács Attila (EUROP-MED Kft)

Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett

Szabó Károly elnök Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 4 tag jelen van és az ülést 9¹⁴-kor megnyitja.

Napirendhez:

A bizottság **4 igen** szavazattal támogatta, hogy Filkey Péter képviselő legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója. Káhn János képviselő jelezte a szavazást megelőzően, hogy vállalja a feladatot.

Szabó Károly ismerteti a bizottság meghívó szerinti napirendjét, amelyet a bizottság tagjai vita nélkül, **4 igen** szavazattal támogatta.

56/2014. (V.14.) SZEB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2014. május 14-i ülés jegyzőkönyvének aláírójául Filkey Péter bizottsági tagot választja.

II. Napirend

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló
- 2.) Beszámoló az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft. 2013. évi tevékenységéről (bizottsági hatáskör)
- 3.) Javaslat Budaörs Egészségügyéért Díj kitüntetésre – **ZÁRT ülésen**

II. Bizottsági hatáskör:

- 1.) Lakáscélú helyi támogatás iránti kérelmek – **ZÁRT ülésen**
- 2.) Méltányossági önkormányzati segély iránti kérelem – **ZÁRT ülésen**
- 3.) Közüzemi díj és adósságcsökkentési támogatási kérelmek elbírálása – **ZÁRT ülésen**
- 4.) Önkormányzati segély – kamatmentes kölcsön iránti kérelem – **ZÁRT ülésen**

Napirend előtti hozzászólás:

Szabó Károly: Tájékoztatásul elmondja, a Győri Önkormányzatnál tett szakmai látogatásuk nagyon hasznos volt, a hozadékot két percben nem lehet elmondani. A szakmai kirándulásuk írásos beszámolója a közeljövőben el fog készülni.

Napirend tárgyalása

I. Testületi hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Barta Gáborné: Részletesen ismerteti a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **4 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

57/2014. (V.14.) SZEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet a melléklet szerint megalkotni.

Szabó Károly: Jelzi, hogy a bizottság soron következő ülésére 2014. június 4. (június 5. helyett) napján 9 órakor kerül sor.

2.) Beszámoló az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft. 2013. évi tevékenységéről (bizottsági hatáskör)

Dr. Kovács Attila: Részletekbe menően ismertette az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót, s válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A bizottság az Europ-Med Kft 2013. évi működésével kapcsolatban az alábbi főbb észrevételeket fogalmazta meg:

Császárné Kollár Tímea: A napirendi pont tárgyalása során felveti egy 24 órás gyermekszürgősségi létrehozásának lehetőségét. Tudomása van róla, hogy Budaörsön nincs lehetőség egy gyermeknél történt sérülés esetén röntgen készítésére megfelelő felszerelés hiányában.

Elmondja továbbá, hogy nem csupán anyagi problémákkal küzd a magyar egészségügy, hanem szervezési gondokkal is. Példának említi, hogy a járóbeteg-ellátással kapcsolatosan az ÁNTSZ honlapján a budaörsi lakosoknak Pilisvörösvárra kell mennie mammográfiai vizsgálatra.

Szabó Károly: Az előttük lévő anyag ad egy általános áttekintést az országra nézve, s aztán a helyi problémákkal foglalkozik. Nagyon fontos kitekintése ennek az anyagnak, hogy az orvostechikai fejlődéssel mind inkább megnyílnak azok a lehetőségek, amelyek korábban nem voltak az orvostudomány kezében, de most viszont nagy mennyiségű forrást igényelnek.

Elmondja továbbá, hogy az Europ-Med Kft 22.845 e Ft bérleti díjat fizet a BTG Kft-nek. Tehát az ingatlan karbantartás, fenntartás, létesítés az önkormányzat feladata, ugyanakkor ezek a környező települések lakosai megfelelő %-ban igénybe veszik az egészségügyi központ szolgáltatásait. Felveti ezek alapján, a környező települések járuljanak hozzá az ingatlan fenntartásához, karbantartásához.

Egy későbbi ülés témája lesz az Europ-Med Kft támogatása 40 M Ft összeggel. Laikusként az lenne a javaslata, hogy az egészségügyileg a legszükségesebb eseteket vegyék előre. Példának említi az ultrahang vizsgálatot, amely életmentőek lehetnek a betegek szempontjából. Szeretné hangsúlyozni, hogy a 40 M Ft összegű támogatás nem informatikai beruházásra, hanem várólisták csökkentésére. Elmondja továbbá, hogy mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a fizioterápia helyiség kialakítására még idén induljon el a tervezés.

Kövesdi Gabriella: Az eddig elhangzottakhoz két kiegészítést tenne: 1. Sok észrevétel volt a 2013. év során, illetve 2014. év elején az intézmény elérhetőségével kapcsolatban. Köszöni főigazgató úrnak a gyors intézkedést ez ügyben, plusz egy fő munkaerő segítségével megszűntek ezek a problémák. 2. A védőnők az önkormányzat alkalmazásában állnak. 12 évvel ezelőtt az Europ-Med Kft vállalta, hogy egyfelől a védőnőknek helyet biztosít, másrészt különböző költségvetési támogatásokat nyújt, így a mindennapi használathoz szükséges dolgokat biztosította számukra. Egyébként az OEP finanszírozást az önkormányzat kapja meg, és nyilván az önkormányzat is hozzátesz a védőnők költségvetéséhez. Jelzi, hogy 4.800 e Ft támogatást az Europ-Med Kft tesz hozzá a védőnők költségvetéséhez.

A bizottság az Europ-Med Kft 2013. évi beszámolóját hosszas tanácskozást követően, **4 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

58/2014. (V.14.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft. 2013. évi tevékenységéről (bizottsági hatáskör)

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága elfogadja az Europ-Med Kft. 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: 21 nap
Felelős: Polgármester
Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

Szabó Károly: 5 perc tárgyalási szünetet rendelt el.

SZÜNET

Szünetet követően a bizottság zárt ülésen folytatta tovább a napirendi pontok tárgyalását. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. A zárt ülésen hozott határozatok száma:

59/2014. (V.14.) SZEB sz.	határozat
60/2014. (V.14.) SZEB sz.	határozat
61/2014. (V.14.) SZEB sz.	határozat
62/2014. (V.14.) SZEB sz.	határozat
63/2014. (V.14.) SZEB sz.	határozat

Szabó Károly elnök Egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a Bizottság tagjainak munkáját, s az ülést 11⁰⁵-kor bezárta.

k.m.f.

Filkey Péter
bizottsági tag aláíró

Szabó Károly
elnök